JI.L10 3akoHOMipHOCTI 100 3MiHM KUIBKOCTI CTallioOHAPDHMX CTaHIB Ta iIX
cTifikocTi HeqdiHiHOI AuHaMiyHOi Moaeai B.leonTheBa mnpu 3MiHi
XapaKTepHHUX apaMeTPiB CHCTEMHU.

(CKinbKK OiNCHUX KOPEHIB Mae NosniHOM? — B LIbOMY JOMOMOXe po3ibpaTtucs
AVCKPUMIHAHTHa KpuBa)

> restart:
> pol:=xM+a2*x"2+a3*x+a4;

pol =x*+ a2 + a3x+ a4
> #luckpuMiHaHT nonnHomy pol:

> DSC:=discrim(pol,x);

DSC = -4a23a3* —27a3* + 16 a2* a4 — 128 a2* a4*
+ 144 a2 a4 a3* + 256 a4’

> #lnocTpauis NPeTBOPEHHS 3MIHHUX ANA BUNYYEHHA MOHOMY X/\3:
> expand((x-x0)"4);

x4 — 4x3 x0 + 6)629602 — 4)6)603 +x04
> collect(%,X);

>

x4 — 4x3 x0 + 6)62)602 — 4)6)603 —I—xO4
> a3.=-4*x0;

a3 = -4x0
> poll:=x"+a3*x"3+a2*x"2+a3*x+a4,

poll =xt 43 %0 + a2* — 4xx0 + a4
> subs(x=x-a3/4,poll);

(x —i—xO)4 —4(x +x0)3x0 +a2 (x —i—xO)2 — 4 (x 4+ x0) x0 + a4
> collect(%,x);

>



&+ (—6x02 +a2)x2 + (—8)(03 +2a2x0 — 4x0)x —3x0* + a4
— 4x0° + a2 x0°

[Micna nepeTBOPEHHSA KoopaMHaT NoniHOM HabyBae HACTYMHOro BUMrNA4Y
> XM+A2*XN2 +A3*x+A4

3.4 3HaxomKeHHA OUCKPUMIHAHTY noniHoma

3HaxXO)KEeHHS OUCKPUMIHaAHTY MoJfliiHoMa pol Ha OCHOBI reoMeTpUYHOI
IHTepnpeTauil: Npy HaABHOCTI KpaTHUX AINCHUX KOpeHiB nosfiiHoma  pol
npama -(A3*x+A4) noBuMHHA O6yTM [OOTUYHOK A0 rpadpika  yHKUii
XM+A2*XN2:

># OTpUMaEMO PIBHAHHSA ANCKPUMIHAHTHOI KPUBOI B NapamMeTpUYdHin
doopmi:

> a3:=-diff(x*4+a2*x"2,x);

a3 = -4x —2a2x
> a4:=solve(pol,ad);

ad =3x* + a2y
> #[lani po3rnsHyToO BMNagoK a2=-3;
> #[Mobynosa rpadiky ANCKPUMIHAHTHOI KPMBOI B NapamMeTpPUYHii hopmi:

> plot([subs(a2=-3,a3),subs(a2=-3,a4),x=-1.28..1.28]));



Y «TPUKYTHiM» obnacti 3 To4YKamMuM 3aroCTPeHHs nexaTb 3HayYeHHs
KoedilieHTiB nosliHoMma pol, npn 9knx BiH Mae YOTUPU LOINCHUX KOPEHS; Nnpn
NepeTuHi MexXi «TPUKYTHOI» obnacTi, 4Y4cno AOiMCHMX KOpEHiB Ha ABi
OAVHULI MeHLe - ABa; NPV NOBTOPHOMY MEPETUHI MeXi OUCKPUMIHAHTHOI
KpuBOI (BULLE 1T TOYKM camornepeTuHy) noTpannaemo B obnactb, ge OiNCHI
KOpeHi BigcyTHi. Touykam (a3, a4) Ha MexXi ONCKPUMIHAHTHOI KpUBOI
BiANOBIAAOTb KpaTHI AINCHI KOpeHi nomniHoma pol (B ToYkax 3aroCTPeHHs -
TPUKPATHI OINCHI KOPEHI).

> a3:='a3';ad:='a4d';

a3

a3
a4 =a4
> with (plots) ;

># IoBymoBa rpadika OMCKPMMiHAHTHOL KPMBOIL 3a QONOMOI'OK
onepaTopa implicitplot mns HesBHO BamaHol GyHKILI;

> implicitplot(subs (a2=-3,DSC)=0,a3=-3..3,a4=-3..3,
grid=[200,300]) ;



VVYV

af

restart:
PX1l:=(-all2-bl2) *x12+(-alll-bll+l) *x1-al2*x2-all0-bl0;

PXI:=(-all2 —bI2)xI> + (-alll —bl1+ 1)xI —al2x2 —all0 — b10
PX2:=(-a222-b22) *x2"2+ (-a221-b21+1) *x2-a21*x1-a220-b20;

PX2:=(-a222 — b22) x2* + (-a221 — b21 + 1) x2 — a2l x1 — a220 — b20
resultant (PX1, PX2,6x2) ;



~al12*a222x1* — al12? b22x1* —2al12a222b12x1* — 24112 b12b22x1*
—a222b12x1* — b122b22x1* —2alllall2a222x1® —2alllal12b22x1>
—2allla222b12xI® —2alll b12b22x1° —2all2a222b11xI> —2all2b11b22x]
—2a222b11b12x1> —2b11b12b22x1° —2all0all2a222x1> —2all0all2 b22x]?
—2all0a222b12x1> —2all0b12b22x1* — all1*> a222x1* — al11? b22x1?
—2allla222bl1xI*> —2alll b11b22x1* +all2al2a22]x1* + all2al2b21x1?
—2al12a222b10x1* +2all2a222xI® —2al12b10b22x1%> +2al12b22x1°
+al2a221b12xI* + al2b12b21x1* —2a222b10b12x1* — a222 b11° x1?

+2a222b12xI° —2b10b12b22x1> — bI112 b22x1%> +2b12b22x1°
—2all0alll a222x] —2all0alll b22x] —2all0a222bl1x] —2all0bllb22x]

+alllal2a221x] +alllal2b21x] —2allla222b10x] +2alll a222xI>
—2alllbI0b22x] +2alllb22x1> — all2al2x1* — al2* a2l xI + al2a221 bllx]
4+ al2bl1b21x] —al2bl12x1> —2a222b10b11x] + 2a222b11x1>

—2b10bI1b22x] +2b11b22x1* — all10%a222 — all0? b22 + all0al2 a221
+all0al2b2] —2all0a222b10 +2all0a222x] —2all0bl0b22 +2all0b22x]

—alllal2x] —al2*a220 — al2* b20 + al2a221b10 — al2a221 xI + al2b10b21
—al2bllx] —al2b21x] —a222b10° +2a222b10x] — a222x1> — b10? b22
+2b10b22x1 — b22x1> — allOal2 — al2b10 + al2xl

> POL:=collect(-all2*2*a222*x1"4-all2*2*b22*x1*4-
2*%a3112%a222*bl2*x174-2*%al12*bl2*b22*x174-2222*b12*2*x1 4~
bl242*b22*x174-2*%alll*all2*a222*x113-2*%alll*all2*b22*x1"3-
2*%a3111%a222*bl2*x173-2*%alll*bl2*b22*x173-2*%al112*%a222*b11*x1"3-
2*al12*bll1*b22*x173-2%a222*b1l1*bl2*x143-2*bl1*bl2*b22*x1*3~-
2*al10*all2*a222*x142-2*%al110*%all2*b22*x172-2*%al110*%*a222*bl2*x1*2-
2*a3l110*bl2*b22*x172-al1l11”2%a222*x172-al111*2*b22*x1"2-
2*alll1*a222*bll*x1*2-
2*alll*bll*b22*x1724+all2*%al2*a221*x142+all2*al2*b21*x12-
2*%a3112%a222*b10*x1724+2%a112%a222*x1*3-
2*al12*bl0*b22*x1424+2*%all12*b22*x1434+al2*%a221*bl2*x1*2+al2*bl2*b2
1*x142-2%a3222*b10*bl2*x172-2222*bl11*2*x12+2%a222*b12*x1*3-
2*bl10*bl2*b22*x112-bl11*2*b22*x142+2*b12*b22*x1*3-
2*all0*alll*a222*x1-2*all0*alll*b22*x1-2*all0*a222*bll*x1-
2*¥a3l110*bll*b22*x1+alll*al2*a221*x1+alll*al2*b21*x1-
2*%a3l111*%a222*bl0*x1+2*alll*a222*x1"2-
2*alll*bl0*b22*x1+2*%alll*b22*x142-a3l1ll2*%al2*x1*2-
al2”*2*a2l1*x1+al2*a221*bll*x1+al2*bll*b21*x1-al2*bl2*x1*2-
2*a222*p10*bll*x1+2*%a222*bll*x1*2-
2*pl0*bll*b22*x1+2*bll1*b22*x142-a11042*%a222-
all0”*2*b22+all0*al2*a221+all0*al2*b21-
2*al110*a222*b10+2*all0*a222*x1-2*all0*bl0*b22+2*all0*b22*x1-



alll*al2*xl1-al272*a220-al242*b20+al2*a221*b10-
al2*a22l1*x1+al2*bl0*b21-al2*bll*xl-al2*b21*x1-
a222*b10%2+2*a222*b10*x1-a222*x142-b1042*b22+2*b10*b22*x1 -
b22*x142-all0*al2-al2*bl0+al2*x1,x1) ;

>

POL = (-al12?a222 — al12*b22 —2al12a222b12 —2all2b12b22 — a222 b12*

—b122b22) xI* + (-2alllall2a222 —2alllall2b22 —2alll a222bi2
—2alllbl12b22 —2all2a222b11 —2all2b11b22 —2a222b11b12 —2b11bI12b2:

+2all2a222 +2all2b22 +2a222b12 + 2b12b22)x13 + (—2a110a112a222
—2all0all2b22 —2all0a222b12 —2all0b12b22 — all1*a222 —all1® b22
—2allla222bl]l —2alllbllb22 +all2al2a22] +all2al2b2]
—2all2a222bl0—2all2bl0b22 +al2a22]1b12 +al2bi2b2] —2a222b10bI12
—a222b11* —2b10b12b22 — b117b22 +2alll a222 +2alllb22 —all2al2
—al2bl2+2a222b11 +2b11b22 —a222 — b22) X1’ + (—2a110a111 a222
—2all0alllb22 —2all0a222bl] —2all0bl1b22 +alllal2a22]
+alllal2b2] —2allla222b10 —2alll b10b22 — al2* a2l + al2a221b11
+al2bl1b2] —2a222b10b11 —2b10b11Db22 +2all0a222 +2all0b22
—alllal2 —al2a22] —al2bl]l —al2b2] +2a222b10+2b10b22 +a12) x1
—all0?a222 —all0°b22 + all0al2a22] + all10al2b21 —2al10a222 b10
—2al10b10b22 — al2*a220 — al2* b20 + al2a221 b10 + al2b10b21 — a222 b10?
—b10°b22 —allOal2 —al2bl0

> a0:=0.3;b0:=0.1;al1:=0.4;b1:=0.2;a2:=0.03;b2:=0.01;

a0 :=0.3
b0 :=0.1
al =04
bl:=0.2
a2 :=0.03
b2 :=0.01

>
all0:=0.3;b10:=0.1;al111:=0.4;bl11:=0.2;a112:=0.03;b12:=0.01;al2:=
0.07;

all0:=0.3

b10:=0.1

alll =04

bl1l:=0.2
all2:=0.03
bi12:=0.01



al2:=0.07

> a220:=0.3;b20:=0.1;a2221:=0.4;b21:=0.2;a222:=0.03;b22:=0.01;
a220:=0.3

b20:=0.1
a22l =04
b21:=0.2
a222:=0.03
b22:=0.01
> POL;
~0.000064 x1* + 0.00128 x> — 0.00880x1° + (-0.0049 a21 + 0.0240) xI — 0.01956
> POL:=POL/ (-0.64e-4);
POL = 1.000000000x7* — 20.00000000x7> + 137.5000000 x> — 15625.00000 (-0.0049 a21
+0.0240) xI + 305.6250000

> POL:=x174-20*x173+137.5*x172-(15625* (-0.49e-2*a21+0.240e-
1))*x1+305.625;

POL :=xI* —20x1° + 137.5x1% — 15625 (-0.0049 a21 + 0.0240) xI + 305.625

>
> DISC:=discrim(POL,x1) ;

DISC = -9.277440728 10% a21* + 1.03222923310'° a2 7° — 3.58633245 10° a21*
+2.68705429 10% 421 — 3.714615 10°

> fsolve(DISC =0, al2l);
0.01786526100, 0.08069613831, 0.2578792285, 10.76978764



